

多国同庆同贺“5.13” 世界法轮大法日



【明慧网】法轮功，又称法轮大法，是由创始人李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今弘传世界一百多个国家和地区。

1992年，李洪志先生率弟子参加北京东方健康博览会，他挥手间让无数患者脱离苦痛。李大师获博览会最高奖“边缘科学进步奖”、“特别金奖”及“受群众欢迎气功师”称号。

法轮功著作《转法轮》被翻译成40种文字，是世界上被翻译成各国语言最多的中文著作。李洪志先生被世界组织誉为“世界精神文明领袖”，被评为“百位在世天才”之首。

至今，法轮大法和李洪志先生获国际褒奖、支持议案和信函5400多项，赢得了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。每年5月13日被定为“世界法轮大法日”（是李洪志先生当年传法的日子），以此纪念和感恩他给人类带来的光明和希望。◇



▲ 4月29日，加拿大安省米尔顿市政府举行升法轮大法日旗帜仪式，市长克兰茨（右二）亲自主持升旗仪式。



2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌崙举行大游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队。条幅上内容：九字真言避大难 退出中共保平安

纽约珠宝商染疫 念九字真言痊愈

在慢慢地一声一声地重复九字真言，她喘过气来了，感觉到空气渐渐的进入她的肺里了……

【明慧网】奥斯诺·盖德（Osnot Gad）是居住在纽约长岛的一名犹太裔女珠宝商人。2020年3月21日，医生告诉她快人武汉肺炎，叫她回家自我隔离。

盖德感到越来越不好，逐渐变得呼吸困难，全身疼痛起不来床，她感到了死亡的恐惧。盖德说：“整整一个月，我的脑袋是一片空白。我经常全身大汗，无法呼吸，话都说不出来，声音越来越小。”

4月23日，盖德的一名朋友、法轮功学员安娜·路易斯，推荐她不妨试试念九字真言——“法轮大法好，真善忍好”（Falun Dafa Hao, Zhen Shan Ren Hao），并给她发了法轮大法的网站。

结果当天晚上盖德就回短讯给安娜，告诉安娜念了九字真言后，在慢慢地一声一声地重复九字真言的过程中，她喘过气来了，她可以感觉到空气渐渐地进入她的肺里了。她可以呼吸了。之后又发另外一个短讯告诉安娜说她可以感觉到



珠宝商盖德

心脏也有空气了。第二天早上她又写短讯给安娜说昨天晚上她念着念着结果睡着了，睡得很沉。

在接下来的三天中，盖德终于能象正常人一样呼吸顺畅了。

盖德说，她现在天天念诵“法轮大法好，真善忍好”。“不管是睡前，还是醒来，还是在我走路的时候，还是我有不好的想法，或者抑郁的时候，我都念这个口诀。在过去的两、三周内，我恢复过来了。可以说是法轮大法救了我。”

5月18日，盖德接受媒体采访时说：“我要感谢法轮大法，真的，我必须感谢法轮大法，感谢安娜，是神把她和法轮大法送到我的身边。”◇

辽宁凌源市张昆山等七名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】2021年12月16日、17日凌源市人民法院非法远程视频开庭，冤判五名法轮功学员。近期得知：张昆山被非法判刑7年，已经上诉；于淑芬被非法判刑3年零2个月，二审维持原判；栗静被非法判刑3年半；吴艳玲被非法判刑3年；王忠学（男）被非法判刑2年；刘素兰（76岁）被非法判刑1年半；万桂英被非法判刑1年。法轮功学员栗静、刘素兰被构陷、庭审情况待查。

法轮功学员都是在按照真、善、忍修心向善，做善事，从来就没有违反过任何一条法律，所以把这些善良的人送上法庭，就是公安局、检察院和法院在共同犯法。

2021年7月1日之前，朝阳市公安局，政法委，610 秘密开会策划迫害，预谋在7月1日之前，要抓一批信仰真、善、忍做好人的法轮功学员，向邪党百年大庆“献礼”；并成立专项行动小组，电话监控，跟踪监视。6月11日早晨，朝阳市出动大批警力在同一时间对朝阳市法轮功学员及家属实施绑架、抄家抢劫。据不完全统计，至少有27名法轮功学员及家属被绑架。凌源市公安局绑架了12名凌源市法轮功学员。

万桂英老人于2021年9月8日被绑架，她和王忠学、吴艳玲夫妇及张昆山，均为凌钢人，属莫胡店派出所辖区，被同案构陷。

张昆山，原为凌源钢铁公司职工。据知情者说，6月11日早6点多，张昆山家楼下来了一辆警车，有警察去了张昆山家。一会儿，警车开走了（因张昆山不在家）。又来了一辆特警警车，然后，但见警察往车里搬东西，有书籍、大法师父照片、法轮图形等。这时，已围观上好多群众，人群里有人说，前几天，就有人拿着照片在这儿打听这个人（指张昆山）。

王忠学、吴艳玲夫妇，均为凌源钢铁公司退休职工，在工作单位和亲朋好友以及左邻右舍中是公认的好人，不争不抢、不贪不占，处处与人为善，事事为别人着想。王忠学夫妇被绑架时，据目击者称，当时只有他们夫妻两人在家，警察绑架了他们夫妇，同时非法抄家，抄走家中和仓房的很多私人物品，包括打印机、电脑、书籍、纸张等。屋内被翻得一片狼藉，之后，警察也没有给关上屋门，大敞着们，一走了之。

2021年12月16日，万桂英、张昆山、王忠学、吴艳玲四名法轮功

学员，被凌源市人民法院非法远程视频开庭。在17日，于淑芬被凌源市人民法院非法远程视频开庭。法院在非法开庭前，没有按着法律程序通知家属开庭的时间或方式等。开庭时，凌源市人民法院以疫情为借口，也不允许家属进入法院，只有本地律师（都是被官方指派的）被允许进入法院参加开庭。家属请的外地律师被告知，因疫情原因，也不允许来凌源参加开庭，只有在网上参加辩护。

法轮功也叫法轮大法，是佛家上乘修炼大法，于1992年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

也是中国人的悲哀。

世界法轮大法日，每年一次的节日庆祝，我认为作为一个群体，在受到中共迫害几十年的时间里，不仅他们，所有的中国人都应当和大法弟子一起，认清中共邪教组织，因为“真、善、忍”是中华民族的希望。

我相信，在不远的将来，信奉“真、善、忍”的法轮大法将会在中国大陆每一个角落传遍。

在此恭祝李洪志大师华诞，庆祝法轮大法弘传世界三十周年！

中国大陆一位人权律师

2022年5月2日

大陆一位人权律师寄语法轮大法日！

在五月十三日世界法轮大法日到来之际，我作为中国大陆的一位人权律师，想表达自己对法轮大法的一些感想。

我曾代理过很多大法弟子被迫害的案件，首先可以肯定一点，中共以“利用邪教组织破坏法律实施罪”来重判诬判大法弟子，这不仅是对法轮功学员的陷害，也是对法律的践踏。实际上，在他们所谓的“邪教组织”名单中根本没有法轮功，很明显这不仅是一种迫害，也

是一种独裁者滥用权力、无视人权的具体表现。

这些年，我接触到的每一位大法弟子，无论男女老少，无论什么文化和职业，他们的真诚、善良是从骨子里透露出来的，不是装作的。他们的素质和智慧是任何一个群体都无法比拟的，然而仅仅因为坚持自己的信仰，在中共统治下的中国，他们遭受了令人触目惊心的残酷迫害。这是具有五千年文明的古国的耻辱，迫害能长达二十多年